

## **Раздел 5.2.**

### **Использование новых образовательных технологий**

**Отзыв**  
**на открытый урок по теме «Классический танец с использованием современных образовательных технологий» педагога дополнительного образования МУ ДО ДЮЦ Мазаевой Л.В.**

Урок был проведён с учащимися 6 года обучения хореографического объединения в рамках дополнительной общеразвивающей программы «Мир танца».

Цель занятия: содействовать становлению ребёнка как личности, демонстрировать умения выполнять самостоятельно заданный материал, знание терминологии классического танца.

Задачи занятия:

- совершенствование, закрепление и отработка пройденного материала;
- овладение навыками координации движений, устойчивостью;
- работа над усложнениями сочетания движений;
- освоение техники прыжков и вращений.

В ходе урока учащимися были показаны физико-оздоровительные технологии в проведении партерного экзерсиса, направленные на укрепление и развитие физических качеств ребёнка и дыхательного аппарата:

- Поза «Лотос» (разминка шеи на вдохе и выдохе, разворот корпуса вправо, в лево на выдохе, касание локтями пола на выдохе);
- «Корзинка» (вдох лежа на животе, покачивание с задержкой дыхания, и медленный выдох лежа на животе);
- Ходьба (наклонившись вперед, и дотрагиваясь каждый раз до пола, параллельно рукой с ногой на выдохе).

В экзерсисе у станка учащиеся показали чёткое и грамотное выполнение движений с интересными комбинациями по заданной программе.

Во второй части урока на середине грамотно была применена поэтапная модульно-блочная система развития и закрепление навыков танцевального мастерства ребёнка – это обучение лексике танца от её простых форм к более сложным и их дальнейшая сборка в комбинации, которые были интересны, в меру сложные, с выразительными позами. Каждым учащимся был показан индивидуальный этюд, где применилась психолого-педагогическая диагностика развития индивидуальных способностей.

Порадовала хорошая техника прыжков и вращений. Эта часть урока была достаточно насыщена и прошла в хорошем темпе. Это говорит о выносливости и хорошей физической подготовке учащихся.

Мазаева Любовь Владимировна показала свой профессионализм, грамотный и творческий подход в проведении урока. Преподаватель владеет методикой обучения учащихся, умеет применять различные приёмы и способы работы. Урок понравился и заслуживает положительной оценки. По итогам просмотренного урока можно сделать следующие заключения: урок выстроен грамотно, последовательно и методически верно. Программные требования освоены.

18 марта 2016 г.

Зам.директора по УВР МУ ДО ДЮЦ

 Борисенкова Т.С.

Педагог Кузоватовской ДШИ

 Уткин А.Ю.

Педагог высшей квалификационной категории  
Кузоватовской ДШИ

 Двоскина А.Е.

Подписи Борисенковой Т.С., Уткина А.Ю., Двоскиной А.Е. заверяю

Директор МУ ДО ДЮЦ



 Айдашкина В.М.

**Отзыв**  
**на проведение мастер-класса по теме «Флешмоб.**  
**Методика проведения флешмоба» в рамках районного семинара старших вожатых,**  
**проведённым педагогом дополнительного образования**  
**МУ ДО ДЮЦ р.п.Кузоватово Мазаевой Л. В.**

Место проведения: муниципальное учреждение дополнительного образования Детско-юношеский центр р.п.Кузоватово.

Дата проведения: 12.10.2016 г.

На занятии присутствовало 12 обучающихся хореографического объединения седьмого года обучения, которые помогли педагогу в проведении мастер-класса и 15 старших вожатых из образовательных организаций.

Программа мастер - класса включала в себя теоретическую и практическую часть.

Цель мастер-класса: пробуждение интереса у детей к флешмобу на примере известных хореографических (танцевальных) элементов.

Занятие состояло из пяти взаимосвязанных этапов образовательной деятельности, соответствующих целям проведения.

На первом этапе «Самоопределение к деятельности» педагог через беседу что такое танец и что значит танцевать, создал условия для возникновения потребности участников мастер-класса включиться в деятельность.

На втором этапе «Актуализация знаний и фиксация затруднений в индивидуальной деятельности» педагогом выявлялись и оценивались возможности каждого участника на данный момент, чтобы построить новый способ действий. Для этого были использованы просмотр видеофрагмента флешмоба и проведена несложная гимнастика под музыку.

Третий этап мастер-класса по изучению движений. Педагог показывает движения и комбинации народного и современного танца, обучающиеся отрабатывают их с участниками под счет, затем под музыку. Затем соединяют их в танцевальный флешмоб.

На четвертом этапе организуется анализ и презентация флешмоба.

На заключительном этапе проводится рефлексия образовательной деятельности. Участники мастер-класса отвечают на вопросы.

При проведении мастер-класса педагог использовал различные методы: словесный, наглядный, практический.

Среди положительных моментов проведения мастер-класса следует назвать сочетание разных видов деятельности, создание проблемных ситуаций.

В занятии отображены все поставленные задачи. Во время занятия применялись разнообразные средства обучения: мультимедийный проектор, ноутбук, слайдовая презентация, инструментальная музыка. Применение данного набора технических средств обучения логически оправдано целями мастер-класса. Педагогом грамотно использованы приёмы для решения поставленных задач.

12.10. 2016 г.


Педагог-организатор МУ ДО ДЮЦ

 Круглова Ж.В.

Старшая вожатая МОУ СШ с.Кивать

 Буртасова В.И.

Старшая вожатая МОУ СШ с.Столбовка

 Бисингалиева Н.М.

Подписи Кругловой Ж.В., Буртасовой В.И., Бисингалиевой Н.М. заверяю.

Директор МУ ДО ДЮЦ



 Андашкина В.М.

## Отзыв

на отчётный концерт детского образцового хореографического ансамбля «Танцы +» педагога дополнительного образования МУ ДО ДЮЦ Мазаевой Л.В.

1 июня 2017 года состоялся ежегодный отчётный концерт детского образцового хореографического ансамбля «Танцы +» под руководством педагога дополнительного образования МУ ДО ДЮЦ Мазаевой Любовь Владимировны.

В самом начале мероприятия с приветственным словом выступила заместитель Главы администрации, которая поблагодарила родителей за их прекрасных, талантливых детей и пожелала всем гостям праздничного настроения.

Участники ансамбля порадовали зрителей новой танцевальной программой. Для самих «Танцев +» отчетный концерт - всегда очень эмоциональное событие, вызывающее бурный восторг, волнение и радость выступающих. В зале царил прекрасная атмосфера, собралось множество влюбленных в искусство людей. Среди присутствующих были мамы и папы, бабушки и дедушки, тети и дяди, сестры и братья юных танцоров.

На данном этапе творчества хореографический ансамбль «Танцы+» является победителем и лауреатом множества региональных, муниципальных конкурсов, а также действенным и перспективным коллективом, в репертуаре которого более 25 разноплановых постановок. В настоящее время в коллективе занимается более 100 детей.

Своим мастерством гостей праздника порадовали все группы коллектива. В концерте приняли участие даже самые маленькие воспитанники коллектива от 3 до 5 лет. В этот вечер они сделали свои первые шаги по сцене, а главное, - получили первые долгожданные аплодисменты. Зрители получили колоссальное удовольствие от выступления младших групп, которые сделали огромный шаг вперед в области сценического танца, показав зрителю замечательные танцевальные номера: «Танец «Снегурочек и Санта Клаусов», «Хорошее настроение», «Я рисую», «Уморилась». Прекрасно выступили и средние группы с номерами: «Краски Индии», «На палубе матросы», «Ёжики», «Ромашки». Фаворитами концерта стали старшие группы коллектива, которые подарили блистательные творческие номера «Чирибим», «Ленинградский рок-н-ролл», «Завалинка», «Черноморочка».

Высокое исполнительское мастерство, оригинальность постановки танцев, яркость костюмов не оставили зрителей равнодушными. Каждый номер в исполнении юных артистов одаривался громкими аплодисментами. Отчетный концерт хореографического ансамбля «Танцы +» стал настоящим праздником танца, определенным итогом проделанной работы педагога, детей и их родителей.

Девчонки и мальчишки продемонстрировали свое мастерство и свои победы, достигнутые кропотливым и вдохновенным трудом в течение очередного года обучения. Полный зал, громкие аплодисменты и сияющие лица зрителей ясно свидетельствовали о том, что праздник удался.

В первую очередь хочется сказать, что мы все получили огромное удовольствие от интересного и грамотно выстроенного сценария. Далее, нас поразила четкая и слаженная организация проведения концерта. Ну, и конечно, талант и творчество руководителя коллектива - Мазаевой Любовь Владимировны, настоящего мастера своего дела, замечательного педагога, отдающего себя детям уже долгие годы. На мероприятии были использованы медиаресурсы, которые стали еще одной изюминкой вечера. В душе возникло ощущение благодарности тем людям, которые задумали и сумели мастерски воплотить идею этого праздничного концерта, заинтересовать, увлечь зрителя в удивительный мир танца. Выражаем слова благодарности всем педагогам,

воспитанникам, участвующим в концерте, а также администрации центра за проделанную нелегкую, кропотливую, но очень ценную и необходимую для нашего общества и времени работу.

02.06.2017 г.

Зам. директора по ВР МОУ СШ  
№ 1 р.п.Кузоватово

  
Свистунова Е.В.

Педагог Кузоватовской ДШИ

  
Уткин А.Ю.

Педагог высшей квалификационной категории  
Кузоватовской ДШИ

  
Тогаев В.А.

Подписи Свистуновой Е.В., Уткина А.Ю., Тогаева В.А. заверяю

Директор МУ ДО ДЮЦ

  
Айдашкина В.М.



## Отзыв

### на открытое занятие по теме «Основные танцевальные элементы народного танца», проведённое педагогом дополнительного образования МУ ДО ДЮЦ Мазаевой Любовью Владимировной

25 ноября 2017 года прошло открытое занятие педагога дополнительного образования Детско-юношеского центра Любовь Владимировны Мазаевой по теме «Основные танцевальные элементы народного танца». Занятие проходило с обучающимися четвёртого года обучения хореографического объединения в рамках дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы «Мир танца». Срок реализации программы 7 лет.

Цель занятия: Продемонстрировать исполнительские навыки основных танцевальных элементов русского народного танца.

Открытое занятие организовано в хореографическом зале в соответствии с эстетическими нормами и требованиями. Создана эмоционально – позитивная атмосфера, способствующая успешному творческому процессу. Музыкальное оформление подготовлено самим педагогом.

Первая часть образовательного процесса: разминочно – тренировочная. Обучающие под аккомпанемент (записанная фонограмма) исполнили комбинации элементов русского народного танца на середине зала. Педагог отметил, что эти упражнения имеют такое же значение и развитие, как тренаж у станка. Комбинации народного танца построены по принципу «от простого к сложному». Они выстроены по возрастной доступности и приведены в соответствие с определенными правилами. В самой трудной части занятия обучающиеся показали прыжки: подготовку к турам, поджатые, шаг- подскок. Все, что вырабатывается тренажом непосредственно связано с прыжками и во многом способствует их развитию.

Вторая часть занятия направлена на разучивание основных элементов русского народного танца: «Гармошка», «Боковой шаг», «Ковырялочка», «Переступания», «Бег». Обучающиеся продемонстрировали свои умения в эмоциональном исполнении танцевальных элементов русского народного танца. На разных этапах образовательного процесса в группе сохранялся порядок и дисциплина. Обучающиеся были доброжелательны друг к другу и уважительны к педагогу.


В заключительной части педагог подвел итог занятия, поощрив обучающихся за работоспособность и внимание, вследствие чего достигнуты хорошие результаты в выполнении отдельных элементов русского танца и танцевально-сценических движений. Педагог Мазаева Л.В. грамотно провела занятие, проявив наблюдательность и находчивость в выполнении поставленных задач.

25 ноября 2017 г.

Зам.директора по УВР МУ ДО ДЮЦ

 Борисенкова Т.С.

Педагог Кузатовской ДШИ

 Вертьянова О.С.

Педагог Кузатовской ДШИ

 Уткин А.Ю.

Подписи педагогов Борисенковой Т.С., Вертьяновой О.С., Уткина А.Ю. заверяю.

Директор МУ ДО ДЮЦ



 Айдашкина В.М.

**Отзыв**  
**на мастер-класс по теме «Новогодние массовые игры и танцы»,**  
**проведённый педагогом дополнительного образования МУ ДО ДЮЦ**  
**Мазаевой Любовь Владимировной**

Мастер-класс по теме «Новогодние массовые игры и танцы» проведён педагогом дополнительного образования Мазаевой Любовью Владимировной 12.12.2018 г. в рамках районного семинара старших вожатых и заместителей директоров по воспитательной работе «Воспитательная система в творческом объединении».

Мероприятие подготовлено и проведено педагогом на высоком профессиональном уровне, грамотно, доступно и интересно. Благоприятное впечатление произвела атмосфера общения педагога с аудиторией. Темп менялся по ходу мастер-класса в соответствии с основными этапами показа игр и танцев. Любовь Владимировна учитывала индивидуальные особенности и возможности участников мастер-класса.

Доступно, в понятной форме изложила технику и приёмы выполнения массовых игр и танцев, наглядно их демонстрируя. Обладая большим творческим потенциалом, умело заинтересовала участников мастер-класса.

В ходе мастер-класса Любовь Владимировна организовала работу таким образом, что все присутствующие нашли применение полученным новым умениям. Работа велась как индивидуальная, так и коллективная. Присутствующие с большим желанием и очень активно выполняли задания. Оформление танцевального зала, музыкальное сопровождение свидетельствовало о высоких профессиональных способностях педагога, стремлении передать опыт своим коллегам, научить их использовать полученное в своей работе.

Мазаева Л.В. организовала просмотр видеоматериалов мероприятий, которые она проводит со своим коллективом. Цели и задачи, поставленные педагогом, были успешно достигнуты – произошло знакомство с методикой подготовки, техникой выполнения новогодних массовых игр и танцев, возникло желание более практически освоить их применение и использовать приобретённые навыки в своей деятельности.

12.12.2018 г.

Методист МУ ДО ДЮЦ

 Охлопкина А.А.

Зам.директора по ВР МОУ СШ № 3 р.п.Кузоватово

 Дюлина Ю.Л.

Старшая вожатая МОУ СШ с.Кивать  
им.д.т.н.А.И.Фионова

 Буртасова В.И.

Подписи Охлопкиной А.А., Дюлиной Ю.Л., Буртасовой В.И. заверяю

Директор МУ ДО ДЮЦ



Айдашкина В.М.